



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на транспорта, информационните технологии и
съобщенията

Министерство на транспорта,
информационните технологии и съобщенията
София 1000, ул. "Джон Игнатий" №9, тел. 9409 603 560 662 650

Рег. №

32-01-588/1805/17

Дата

ДО

ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ

в открита процедура за обществена поръчка с предмет: „Разработване на Интегрирана транспортна стратегия в периода до 2030 г.“

Относно: Разяснение № 12 по Документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Разработване на Интегрирана транспортна стратегия в периода до 2030 г.“, открита с Решение № РД-14-34 от 02.04.2015 г. на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание на чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Раздел VI. „Разяснения и средства за комуникация“, т. 1 от документацията за участие във връзка с постъпило писмо по електронната поща в Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията (МТИТС) с искане за разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Разработване на Интегрирана транспортна стратегия в периода до 2030 г.“, заведено в деловодството на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията с вх. рег. № 32-01-588/14.05.2015 г., даваме следното разяснение:

Въпрос № 1: Ще се счита ли покрито изискването на Възложител за изпълнена услуга със сходен предмет – изготвяне на генерален план в областта на водния транспорт, в частност изготвяне на генерален план на пристанище?

Отговор № 1:

Възложителят няма да приеме за покрито изискването за изпълнена услуга със сходен предмет съгласно изискванията на документацията – изготвяне на генерален план на пристанище.

Въпрос № 2: Какви доказателства ще бъдат приети от Възложителя за относими при доказване на покриването на изискванията по процедурата за изпълнена услуга. Ще се приеме ли за доказателство посочване на уеб-адрес, на който информацията относно изготвените планове е публично достъпна?

Отговор № 2:

Доказателствата включват списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата (Приложение № 3). В списъка се посочват стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга. В тези случаи доказателството за извършената услуга се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата.

Въпрос № 3: Относно Експерт по околна среда – каква инженерна специалност би приел Възложителя за покриваща изискванията към експерта?

Отговор № 3:

Съгласно обявлението и документацията за участие, ключов експерт 4: Експерт по околна среда следва да има „образователна квалификационна степен магистър – екология и опазване на околната среда или инженер, със съответната специализация”. Преценката дали конкретна инженерна специалност покрива изискванията на Възложителя към експерта, ще бъде извършена по време на оценката на офертите.

Въпрос № 4: Ще приеме ли Възложителя за позиция Експерт по околна среда лице със специалност хидроенергийно строителство, притежаващо удостоверение, издадено от компетентен орган за извършване на ЕО и ОВОС, вписано като ръководител на колектив и за извършване на ЕО и ОВОС за заявени елементи на оценката – повърхностни води и отпадъци?

Отговор № 4:

Съгласно обявлението и документацията за участие, ключов експерт 4: Експерт по околна среда следва да има „образователна квалификационна степен магистър – екология и опазване на околната среда или инженер, със съответната специализация”. Преценката дали конкретна специалност включително документи покриват изискванията на Възложителя към експерта, ще бъде извършена по време на оценката на офертите.

С уважение,

ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Иван Марков

Главен секретар на Министерството на транспортна инфраструктура и информационните технологии и съобщенията

